



# КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
В 1918 ГОДУ

СУББОТА, 16 МАЯ 2009 ГОДА

№39 (12058)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 6 руб.

LENTA.RU  
НОВОСТИ  
ИЗ ИНТЕРНЕТА

Президент России Дмитрий Медведев подписал Указ "О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации до 2020". В основу документа положены установки развития России и обеспечения национальной безопасности, которые были озвучены в Послании президента Федеральному Собранию РФ 5 ноября 2008 года.

Премьер-министр России Владимир Путин считает, что рост безработицы в стране замедляется. По словам главы российского правительства, если в январе-феврале 2009 года еженедельный прирост безработных составлял 9 процентов, то в марте-апреле этот показатель стабилизировался на уровне 1,6 процента в неделю.

В Якутии установят плавучие атомные теплоэлектростанции. Плавучие АЭС будут введены в эксплуатацию в четырех районах Якутии – Анабарском, Булунском, Усть-Янском и Нижнеколымском северных улусах в течение 2013-2015 годов. Приблизительная сумма инвестиций в данный проект оценивается в 30 миллиардов долларов.

К официальному визиту президента Дмитрия Медведева в Китай, намеченному на сентябрь 2010 года, в Порт-Артуре будут восстановлены русские воинские мемориалы. Также будут открыты памятники советским солдатам, погибшим в 1945 году в Северо-Восточном Китае. В восстановлении принимают участие МИД РФ и Минобороны.

Дмитрий Медведев подписал указ о присвоении певцу Николаю Баскову звания народного артиста РФ. В документе, датированном 7 мая, говорится, что "солист-вокалист" удостоен звания "за большие заслуги в области музыкального искусства". Заслуженным артистом Басков стал еще в 2001 году.

Распродажа вещей последней дожившей до наших дней пассажирки "Титаника" прошла неудачно. Аукционный дом рассчитывал продать 17 принадлежавших 97-летней Миллвине Дин предметов примерно за 50 тысяч долларов. В реальности же выручка составила сумму, эквивалентную примерно восьми тысячам долларов.

## ПРАЗДНИК

# БЛЕСТЯ НАГРАДАМИ, ШАГАЮТ ВЕТЕРАНЫ

Снова, уже в 64-й раз, пришел в наш город большой праздник. Опочане 9 мая отметили День Великой Победы нашего народа над фашистской Германией.

Прелюдией к праздничным торжествам стали военные марши, раздававшиеся из репродуктора. К зданию районной администрации подходят, сверкая благородным золотом орденов и медалей, убеленные сединами ветераны. Здесь же собираются празднично одетые опочане, молодежь идет с цветами и разноцветными шариками. С голубого мирного неба льются ласковые лучи майского солнца.

Впервые праздничная колонна проходит столь короткое расстояние – от перекрес-



тка улицы Ленина с Коммунальной до городской площади. Время неумолимо. Ветеранам, отмерявшим в годы войны десятки километров фронтовых дорог, теперь нелегко осилить и несколько сотен метров по мирным улицам. Но сегодня их праздник, и они, участники войны, гордо несут красный стяг по центру города.

Торжественный митинг на Советской площади открыл глава района П.М.Васильев. Петр Михайлович поздравил жителей Опочецкого района с праздником, выразил благодарность ветеранам за их подвиг в годы войны и пожелал им здоровья и долголетия. Опочан поздравил со славным праздником председателя областного Собрания



депутатов, наш земляк Б.Г.Полозов. От имени молодого поколения слово на митинге было предоставлено руководителю местного отделения молодежной организации "Молодая гвардия Единой России" А.В. Иванову.

На митинге также выступили председатель Совета ветеранов В.Н.Монтус, комиссар Опочецкого межрайонного военкомата Д.С.Никифоров, настоятель церкви Преображения Господня отец Николай. Затем состоялось возложение цветов к памятнику в честь освобождения Опочки от немец-

ко-фашистских захватчиков.

В концерте на Советской площади приняли участие певица Маргарита Сазончикова, танцевальные ансамбли школы искусств и Дома детского творчества, хор ветеранов войны и труда, народный хор русской песни и другие исполнители. Особенно теплыми аплодисментами опочане приветствовали участника войны с 1942 года Анатолия Васильевича Соколова. Он исполнил на своем любимом инструменте,



"Лейся, песня" и другие мастера художественной самодеятельности.

День 9 мая был насыщен спортивными событиями. В десять часов утра на старт вышли участники легкоатлетической эстафеты по улицам города. Победителей и призеров эстафеты на торжественном митинге награждал председатель Совета ветеранов В.Н.Монтус. В ЦДиК прошел турнир шахматистов, а на городском стадионе провели футбольный матч молодежная команда города и команда ветеранов.

И только когда торжества по случаю Дня Победы подходили к концу, начался небольшой дождик – словно небо выливалось свою скорбь по тем, кто не вернулся с той страшной войны.

В. САМАРИН.  
Фото автора.



гармони, музыкальное попурри песен военных лет (на снимке).

После полудня празднование Дня Победы переместилось на городской Вал. Здесь на бывшей танцплощадке, вокруг которой были установлены скамейки для зрителей, концерт открылся песней "Служу России" в исполнении Д.Косенкова. Затем выступил ансамбль



## ЮБИЛЕЙ

## ДОРОГА ДЛИННОЙ В ЖИЗНЬ

Евгения Павловича СЕМЕНОВА в Опочке знают многие. Он не только долгое время возглавлял автотранспортное предприятие, но и неоднократно избирался депутатом районного Совета народных депутатов. На днях у него юбилей.

## ДЕТСТВО, ОПАЛЕННОЕ ВОЙНОЙ

Родился Евгений Павлович в соседнем Пушкиногорском районе в дружной, крепкой семье. Перед самой войной отец Павел Семенович Семенов был избран односельчанами председателем колхоза имени Буденного, мать Александра Михайловна работала учителем начальных классов.

Казалось, все шло своим чередом. Евгений мечтал, как пойдет в первый класс. Но жарким летом 1941 года в их размеренную сельскую жизнь ворвалась война, перепутав все добрые планы. До сих пор Евгений Павлович хорошо помнит этот горький для многих день. Всей семьей они ездили в гости к бабушке и дедушке (родителям матери). В воскресенье 22 июня в Велье, как обычно, отмечали религиозный праздник – Федоров день. Ярмарка была в самом разгаре, когда из сельсовета прибежал посыльный. Он коротко сказал только одно слово "война", но сразу стало тихо на улице, которая только что "пела и плясала".

Быстро собрались Семеновы в обратный путь, а когда подъезжали к Захину, уже слышались взрывы, в небе кружились самолеты с черными крестами. Это фашисты расстреливали наши самолеты на расположенном недалеко аэродроме. Эвакуироваться, как и многие, не успели. Попытались, но впереди путь перекрыли немецкие танки. И началась жизнь на оккупированной территории...

Отец стал связным у партизан. Бывало, что партизаны оставались ночевать в бане Семеновых. И подрастающий Женя под покровом ночи носил им еду. Тогда дети не по годам становились взрослее. Ходили в разведку. Вместе с со-

седским ровесником появлялись в разных местах, вездесущие мальчишки в силу своего возраста не вызвали особых подозрений у немецких солдат.

Днем в деревне хозяйничали немцы, а ночью приходили партизаны. Те, кто пережил время оккупации, знают, что за связь с партизанами грозили расстрел, пытки, отправка в концлагерь. Был такой момент и в семье Семеновых. Прятали они в своей бане партизана. Нашелся-таки предатель из соседней деревни, который сообщил об этом немцам. Однако, когда нагрянули полиция, раненого успели переправить в партизанский отряд.

Когда отец уходил на фронт в действующую армию, прощаясь с семьей, он напутствовал сына: "Ты теперь остаешься за старшего..."

Не вернулся с войны Павел Семенович, погиб в боях за освобождение латвийского города Мадона. Так Евгений Павлович по воле злой судьбы стал старшим в семье. Подростком, в 10-12 лет, умел косить, ходить за плугом и т.д. Поколению того времени, у кого отцы не вернулись с войны, досталось, как говорится, с лихвой.

## НАЧАЛО ТРУДОВОЙ БИОГРАФИИ

В 1954 году Евгений закончил десятилетку и в этом же году поступил в Псковский сельскохозяйственный техникум на отделение механизации. Но закончить учебу не пришлось: призвали в армию. Позже перевелся в Боровичский автодорожный техникум, получил специальность механика по ремонту и эксплуатации автотранспорта. Тяга к технике была давно. Когда учился в Велейской средней школе, частенько заглядывал на базу МТС, которая располагалась напротив школы.



В трудовой книжке у Евгения Павловича всего две записи: о работе в Велейской МТС и Опочечкой автоколонне. Но можно сказать, что почти вся трудовая жизнь связана с автоколонной. Начинать с шофера, а потом инженер по техобслуживанию автомобилей, инженер по ГСМ, инженер по технике безопасности. И везде, на всех участках работы, был профессионалом, хорошим организатором, ответственным человеком...

## ЕСТЬ О ЧЕМ ВСПОМНИТЬ

Наверно, перечисленные выше качества и сыграли свою роль, когда осенью 1974 года Мария Дмитриевна Костина (которая в то время возглавляла автопредприятие), уходя на заслуженный отдых, рекомендовала на директорскую должность именно Евгения Павловича Семенова.

Вот как вспоминает тот значимый момент в своей судьбе Е.П.Семенов:

- Я был вызван в Псковский областной автотрест к начальнику С.Е.Лопате, который предложил мне занять должность руководителя автопредприятия. Подумав, я ответил, что дам согласие, если начнется строительство производственной базы.

Действительно, для дальнейшего развития предприятие остро нуждалось в этом. Именно в бытность руководства Евгения Павловича были построены оснащенные современным оборудованием ремонтно-технические помещения, ангары, ма-

стерские. Это давало возможность выполнять весь комплекс ремонтно-восстановительных работ, обслуживание и работу автотранспорта на линии.

Пополнялся и обновлялся парк грузовых машин и автобусов предприятия. На городских и междугородных маршрутах появились современные комфортабельные автобусы марки «Икарус». Грузовой парк пополнился КамАЗами и БелАЗами. В 1980-х годах только на формирование сводного отряда для работы на уборке урожая в различных регионах СССР выделяли более 100 автомашин, а всего автопарк Опочечского автопредприятия насчитывал 220 грузовых автомобилей и 90 автобусов. В дальнейшем под общее руководство Е.П.Семенова были объединены автотранспортные предприятия Пустошки, Новоржева, Себежа, Красногородска. Вот такой большой коллектив ему пришлось возглавлять вплоть до 1991 года.

В те годы было большое подсобное хозяйство. В теплице выращивали огурцы, помидоры, зеленый лук. В Пашкине построили свиноводческий фермерский двор на 200 голов. Не была забыта и проблема обеспечения жильем. Для автотранспортников строили дома усадебного типа, а в 1999 году был сдан 75-квартирный дом.

Было бы ошибочно думать, что во времена плановой экономики работать было легко. Многие в то время зависели от умения руководителя требовать, пробивать, отстаивать у вышестоящего и партийного руковод-

ства производственные интересы своего предприятия. Порой приходилось ради пользы дела идти на хитрость, чтобы добиться желаемого результата.

- Долго не удавалось получить разрешение на открытие автобусного маршрута Опочка – Рига, – вспоминает Евгений Павлович. – Решили на свой страх и риск пустить автобус полулегально, вне расписания. И мы своего добились, маршрут был утвержден официально.

До 2005 года проработал Е.П.Семенов в должности директора. Сейчас находится на заслуженном отдыхе. За более чем 45-летний стаж работы на автопредприятии награжден почетными грамотами, значками "Почетный автотранспортник РСФСР", "Почетный автотранспортник России", медалью "За доблестный труд" и другими наградами. Более десяти лет являлся бессменным председателем совета директоров ФГУП "Псковавтотранс".

Что касается личной жизни, то вместе с женой Ниной Алексеевной они вырастили двоих сыновей, которые по примеру отца связали свою жизнь с автотранспортом. Подрастают внуки. Евгений Павлович надеется, что и они продолжат трудовую династию.

Е. ПУЛЬША.

НА СНИМКЕ: автоколонна получила 30-тонные самосвалы "БелАЗ"-7522 (3 марта 1986 год), Е.П.Семенов четвертый справа.

## ПУШКИНСКИЙ ПРАЗДНИК ПОЭЗИИ

## ВЫ ПОЕДЕТЕ НА БАЛ?

Совсем немного осталось до нового Всероссийского пушкинского праздника поэзии, и его организаторы (а это – Министерство культуры Российской Федерации, администрация Псковской области, государственный мемориальный историко-литературный и природно-ландшафтный музей-заповедник А.С.Пушкина "Михайловское" и фонд "Царскосельский Карнавал") уже готовы раскрыть некоторые "секреты" праздничной программы.

В этом году главную цере-

монию открытия Пушкинского праздника решили устраивать не в Пскове, а сразу "на месте", в "Михайловском". Причём не в первую субботу лета, как обычно, а днём раньше, в пятницу, 5 июня. В Научно-культурном центре в этот день запланирован театрализованный пролог, выступления современных поэтов и, главное, концерт любимца публики Олега Погудина – "серебряного голоса России".

Этим же вечером в честь Александра Сергеевича в усадьбе Тригорское дадут бал – самый настоящий, с литературной гостиной, выступлениями солистов оперы и балета, танцевальной программой и даже фейерверком!.. Уже известен и "дресс-код" бала, то есть дам, например, просят прийти в вечерних платьях, перчатках, при соответствующих украшениях и так далее!..

Запланирован в дни праздника и концерт Олега Митяева. В прошлом году знаменитый бард очень удачно "вписался" в программу пушкинских торжеств, так, что не только публике – самому понравилось! И на этот раз он специально к празднику и к 210-летию со дня рождения Пушкина готовит с товарищами проект "Да здравствуют музы!": песни Тухманова на стихи Пушкина. И, как и в прошлом

году, в открытой тон-студии на острове уединения в Михайловском на протяжении всего праздника известные актёры будут записывать стихи Пушкина.

Конкурс чтецов, театральные "Затеи..." и концерты, ярмарка народных ремёсел и фестиваль современной поэзии, фестиваль бардовской песни... – всё это и многое другое вошло в проект программы XLIII Всероссийского пушкинского праздника поэзии. "Михайловское" ждёт гостей!

Алина ЕГОРОВА.

## КРИМИНАЛ

ВОРОВСКОЙ  
МЕСЯЦ МАЙ

Май – горячее и благодатное время не только для огородников, но и для воровского элемента, чему в прошлые годы было достаточно доказательств. Пока люди с трудовым энтузиазмом проводят время на грядках, преступники "попрошат" их незакрытые и оставленные без присмотра жилища. Правоохранительные органы в очередной раз предупреждают: из-за собственной халатности граждане могут лишиться денег и ценностей, стоимость которых не окупит даже самый большой урожай с ваших шести соток.

То же самое касается и автотранспорта. Если в зимнее время автолюбители ставили свои машины в гаражи, то теперь с наступлением теплых дней оставляют машины возле домов, даже не заботясь об оборудовании их хотя бы простейшей сигнализацией. В результате добычей автоворов становятся автомагнитолы и оставленные в автомобиле вещи. В соседних районах такие случаи уже зафиксированы.

Что же касается нашего района, то майские праздники, если судить по милицейским сводкам, прошли достаточно спокойно и были омрачены разве что кражами. 29 апреля около четырех часов утра неизвестными лицами была предпринята попытка проникнуть в магазин райпо в деревне Барабаны. Завершить начатое злоумышленникам не удалось, так как сработала сигнализация. Прибывший на место происшествия наряд милиции обнаружил взломанный замок, проникнуть дальше в торговое помещение вора не удалось.

А вот оказаться внутри сторожки одного из предприятий на Московской улице гражданину П. оказалось по силам. Оттуда он вынес магнитола и сабвуфер (акустическая система). Похищенное у П. изъято, возбуждено уголовное дело.

Не устоял перед напором злоумышленников и торговый ларек, что расположен на входе в новый рынок. В ночь с 9 на 10 мая, разломав заднюю металлическую стенку торговой точки, сюда забрались неизвестные. Похищены сигареты. Сколько и на какую сумму – будет установлено после проведения ревизии. В эту же ночь совершено проникновение в гараж на территории педколледжа. Воры унесли из гаража автомобильный аккумулятор и магнитола.

На селе тоже не везде было все тихо. Совершена кража из дачного домика гражданки К., приехавшей в деревню Куденково Духновской волости в апреле. Ворам хватило двух дней, 6 и 7 мая, пока К. гостила у знакомых в соседней деревне. Преступники похитили с дачи деньги, продукты и вещи. Есть подозреваемый в совершении кражи, часть похищенного изъята.

(Материал подготовлен совместно с РОВД).

## ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ ПРИМЕР

## ТЕПЕРЬ У МАГАЗИНА КРАСИВО



В период месячника по благоустройству в центре Опочки у магазина "Молоко" частного предпринимателя В.В.Горской была оборудована стоянка для велосипедов. У входа установлены вазоны с цветами. А к Дню Победы Валентина Владимировна вместе с другими работниками магазина привела в порядок клумбу. Там уже высажены маргаритки и другие цветы.

## КАДРЫ

## СМЕНИЛСЯ РУКОВОДИТЕЛЬ НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ

С 13 апреля 2009 года начальником Опочечкой межрайонной налоговой инспекции №4 назначена Ольга Николаевна КОДОРОВА.

О.Н.Кодорова родилась 9 августа 1956 года в г. Аткарске

Саратовской области. Окончила Саратовский политехнический институт. В налоговых органах О.Н.Кодорова работает с 1991 года. Она прошла трудовой путь от налогового инспектора до начальника Островской

межрайонной налоговой инспекции №5.

Назначение О.Н.Кодоровой руководителем налоговых органов в нашем районе произошло в соответствии с ротацией кадров.

## СЕМИНАР

## В ПРЕДДВЕРИИ ТУРИСТИЧЕСКИХ СОРЕВНОВАНИЙ

С 5 по 7 мая в Печорском районе (Вашина Гора) проводился семинар с руководителями туристско-краеведческого направления, в рамках которого работала так называемая "Школа безопасности". В этом году она впервые была рассчитана не только на Псковскую область, но и на всю Северо-Западную зону. Опочечкий район представлял учитель школы №4 А.А.Михайлов, который уже мно-

го лет работает с юными туристами. Знаниями, полученными на семинаре, Александр Анатольевич поделился со своими коллегами – руководителями туристической работы.

На семинаре обсуждались как теоретические, так и практические вопросы. Сами руководители проходили отдельные этапы предстоящих туристических соревнований, в том числе короткую дистанцию ТПП (техни-

ка пешеходного туризма), пожарную эстафету, ориентирование. В каждую команду были включены по три педагога. Всего же в работе семинара приняло участие порядка сорока человек.

До районных туристических соревнований остаются считанные дни. В этом году в них планируют принять участие все школы района, причем некоторые выставляют по две команды.

## ПОДРОСТОК И ЗАКОН

## СТОИТ ЗАДУМАТЬСЯ О ДОСУГЕ ДЕТЕЙ

Представителями РОВД, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, родительского комитета гимназии 24 апреля был проведен совместный рейд по местам отдыха молодежи и подростков. Посещены ДДТ, зал игровых автоматов, городской стадион, кафе "Лунатик", а также дворы домов по улицам Коммунальной, Ленина, за кинотеатром "Маяк", островок напротив гостиницы.

Примечательно, что необходимыми атрибутами отдыха молодых опочан, встреченных на вторых этажах деревянных сараев во дворах домов, на

стадионе и островке, были бутылки с пивом и сигареты. Среди употреблявших алкогольные напитки (а пиво также относится к алкогольным напиткам) замечены и несовершеннолетние. Они предпочли лучше вылить остатки содержимого бутылок, чем поехать на медицинское освидетельствование на степень алкогольного опьянения.

Родителями, участниками рейда, было высказано предложение опубликовать в районной газете фамилии подростков, замеченных в употреблении алкогольных напитков и появлению в общественных местах в состоянии опьянения. Быть может,

такая мера заставит родителей несовершеннолетних правонарушителей уделять больше внимания своим детям и контролировать их поведение.

Выраженное участниками рейда беспокойство вполне обоснованно. По итогам рассмотрения КДН и ЗП административных дел по фактам появления несовершеннолетних в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения привлечено к административной ответственности: в 2008 году – 35 человек, за 4 месяца 2009 года – 18 человек. Указанные правонарушения совершены подростками в большинстве

ПОЗДРАВЛЯЛИ  
ВETERANОВ

Накануне Дня Победы десятых ветеранов Великой Отечественной войны, не имеющих группы инвалидности, поздравили работники Центра социального обслуживания. Они вручили ветеранам подарки, включающие в себя продуктовые наборы, от областного отделения Красного Креста.

6 мая в совете ветеранов войны, труда и Вооруженных сил состоялась встреча молодежи из числа учащихся гимназии и школы №4, вступающих в Российский Союз Молодежи, с председателем совета ветеранов В.Н.Монтусом. Ребята поздравили Василия Никитовича с праздником Победы, исполнили песню "Офицеры", прочли стихи о войне. А В.Н.Монтус рассказал о Знамени Победы, копия которого находится в кабинете совета ветеранов. Встреча завершилась чаепитием. В качестве спонсоров мероприятия выступили Н.И.Андреева (ОАО "Опочанка") и частные предприниматели Е.Е.Румянцев и Е.Е.Семенова.

Встречи с ветеранами и участниками Великой Отечественной войны прошли в первых числах мая в образовательных учреждениях города и района. Учащиеся школы №4 с концертом выступили на сцене Опочечкого дома интерната для инвалидов и престарелых. А самодеятельные артисты Дома детского творчества пригласили опочан на праздничную концертную программу 7 мая. Приглашенным в ДДТ ветеранам, которые не смогли побывать на концерте, ребята передали поздравительные открытки.

Накануне праздника Победы по почте в наш район поступили правительственные поздравления, адресованные ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла. Всего по району почтальоны доставили адресатам таких поздравлений более 1300.

Л. ИВАНОВА,  
ответственный секретарь  
КДН и ЗП.







РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кондитерское предприятие ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ по адресу:

г. Луга,  
Ленинградская область:  
- технолога кондитерского производства,  
- технолога консервного производства,  
- заведующего отделом рекламы,  
- инженера-конструктора (строителя) (возможна работа по совместительству),  
- менеджера по снабжению,  
- главного механика по наладке пищевого оборудования.  
Опыт работы обязателен.  
Обеспечение жильем, высокая зарплата, социальный пакет, бесплатные обеды.  
Телефон для справок: 8 (81372) 4-31-95,  
резюме по факсу или электронной почте kadrdivokhle@mail.ru.

**ПЕЙНТБОЛ**

Заказ игры по телефону: 8-911-3575152.

Опочечкий филиал областной автошколы набирает учащихся на курсы водителей легкового и грузового автомобилей, а также водителей для переподготовки на автобус и прицеп. Начало занятий в 18.00. Тел. 3-48-23, 8-911-3756047.

УЧЕБНО-КУРСОВОЙ ЦЕНТР набирает учащихся на курсы подготовки водителей на категории "А", "В", "С", "Д", "Е". Сбор группы 22.05.2009 г. в 18.00. Адрес: ул. Красных командиров, д.7. Телефон: 2-19-06.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ "Газель" (тент), 1,5 т + 5 мест пассажирских, спальник, DVD. По области, РФ, знание СПб, полутный груз. Надежно, недорого. Телефоны: 8-921-1177063, 8-911-3556939.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ по городу, области и РФ. До 2 т, 18 куб.м. Тел. 8-911-3500530, 8-911-3599995.

В магазине "АВТОМИР" по адресу: г. Опочка, Советская площадь, д.9, производится компьютерный подбор автоэмалей. Тел. 8-911-3625400.

В магазине "АВТОМИР" по адресу: г. Опочка, Советская площадь, д.9, в широком ассортименте продаются запасные части к иномаркам. Принимаются заказы, тел. 8-911-3919200, 8-911-3625400.

Компьютерная диагностика автомобилей (двигатель, АБС, АКПП и прочее). Тел. 8-911-3625400.

**АВТОЗВАКУАТОР**

**КРУГЛОСУТОЧНО**

ТЕЛЕФОН: 8-911-3596512

**ВЫЗОВ ТАКСИ**

БЫСТРО. НАДЕЖНО. 24 часа

8-911-3755243

ОУФМС г.Опочка информирует: иностранные граждане, временно либо постоянно проживающие на территории РФ, обязаны ежегодно подавать в территориальный орган ФМС по месту получения РВП или вида на жительство уведомление о подтверждении своего проживания в РФ. В соответствии со ст.18 КоАП РФ неисполнение обязанностей по представлению уведомления влечет наложение штрафа в размере от 2000 до 5000 рублей. Согласно ст.9 п.7, ст.7 п.7 ФЗ № 115 РВП и ВЖ могут быть аннулированы.

Опочечкий завод пищевых продуктов приглашает на работу электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования, 3 группы по электробезопасности, с опытом работы.

Прием по результатам собеседования. Обращаться по адресу: ул. Гагарина, д.114, тел. 3-48-15.

Администрация ГП ПО "Опочкаавтотранс" доводит до сведения граждан, что по согласованию с администрацией Опочечкого района заезд в д.Козино на маршруте Опочка - Теребени с 12 мая 2009 г., будет осуществляться во 2-й и 4-й вторник каждого месяца.

**Открылся новый магазин мужской и женской одежды "Лидер"**  
по адресу: ул. Коммунальная, д.18-б.  
**ПРИГЛАШАЕМ ВАС ЗА ПОКУПКАМИ!**

В магазин "Копейка" (здание АТС, 2 этаж) ПОСТУПИЛИ В ПРОДАЖУ:  
- обувь детская - 250 руб.,  
- кроссовки мужские, подростковые - 300 руб.,  
- босоножки, туфли женские - 500 руб.,  
- купальники - 100 руб.  
Приглашаем за покупками!

**ПРОДАЖА Стройматериалов из Белоруссии:**  
- блоки газосиликатные,  
- кирпич облицовочный (желтый, красный, белый),  
- железобетонные изделия.  
810-375297122674, 8-911-3556662.

**ПРОДАЖА** стройматериалов: пеноблоки, цемент, кирпич и др. Тел. 8-911-3599995.

Тротуарная плитка, бордюры, изделия для колодцев, фундаментные и стеновые блоки, другие предметы ЖБИ. Доставка. Тел. 8-911-3897598, 8-909-5730619.

ГУСО "Мавринский дом-интернат для престарелых и инвалидов" ТРЕБУЕТСЯ главный бухгалтер. Требование: знание ПК, 1С: "Бухгалтерия для бюджетных учреждений". Доставка на работу. Обращаться по тел. 9-61-35, 9-61-10.

ПРОДАЮТСЯ, СДАЮТСЯ В АРЕНДУ производственные, складские и офисные помещения в г.Опочке Псковской области. Недорого. Тел. 8-910-6472605.

**МАГАЗИН-СЕРВИС** пл. Советская, д.4. (Здание профессионального училища №1)  
**Компьютеры**  
**РЕМОНТ И ОБСЛУЖИВАНИЕ** Тел. 8-911-363-40-27

МОДЕРНИЗАЦИЯ И ВОССТАНОВЛЕНИЕ СТАРЫХ КОМПЬЮТЕРОВ  
ЗАПРАВКА И ВОССТАНОВЛЕНИЕ КАРТРИДЖЕЙ, РЕМОНТ ЭЛЕКТРОННОЙ АППАРАТУРЫ.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ К НАМ!  
**ОКОННЫЕ И ДВЕРНЫЕ СИСТЕМЫ**  
- металлопластиковые окна и двери;  
- металлические входные двери;  
- защитные роллеты;  
- гаражные секционные ворота;  
- межкомнатные двери.  
**БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА. АНТИКРИЗИСНЫЕ ЦЕНЫ.**  
г.Опочка, ул.Ленина, 40 (магазин «МЕТРО»). Телефон: +7-911-88888-23.

**ООО "Себеж мебель"**  
изготовит (собственное производство) стандартную мебель и любую нестандартную только для вас из ЛДСП и дерева. Замер, доставка - бесплатно.  
Тел. 8(81140) 4-53-49, 8-911-3933045, 8(81140) 2-18-17.

**ГОУ НПО «Профессиональное училище №1 г. Опочка»**

объявляет набор учащихся школ на 2009-2010 учебный год  
1. Учащихся на базе 9 классов по профессиям:  
- сварщик с возможностью получения прав водителя категории «С»;  
- электромонтажник с возможностью получения прав водителя категории «С»;  
- повар, кондитер;  
- продавец, контролер-кассир.  
После окончания училища учащиеся получают диплом государственного образца с получением профессии и общего (полного) среднего образования. **Срок обучения - 3 года.**  
2. Учащихся на базе 11 классов по профессиям:  
- сварщик с возможностью получения прав водителя категории «С»;  
- продавец, контролер-кассир. **Срок обучения - 10 месяцев.**  
3. Смешанную группу без ограничения образования в возрасте после 14 лет по профессии:  
- мастер отделочных строительных работ. **Срок обучения - 2 года.**  
Училище имеет хорошую материальную базу по подготавливаемым профессиям. Учащиеся обеспечиваются бесплатным общежитием, бесплатным одноразовым питанием. Успевающим учащимся выплачивается стипендия в зависимости от успеваемости от 140 до 600 рублей.  
Училище может производить платную профессиональную подготовку по вышеперечисленным профессиям для лиц в возрасте после 18 лет, со сроком обучения до трех месяцев.  
При поступлении с учащимся заключается договор на период обучения.  
Адрес училища: 182330 Псковская обл., г.Опочка, Советская пл., 4.  
Справки по телефону: 8 (81138) 2-23-40, 2-25-48.

23 мая с 9.00 до 18.00 в ЦДИК Ульяновская обувная фабрика ПРОВОДИТ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ ОБУВИ МУЖСКОЙ, ЖЕНСКОЙ, ДЕТСКОЙ, МОДЕЛЬНОЙ И ДЛЯ ЛИЦ ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА «ВЕСНА-ЛЕТО». Также имеется в продаже обувь от других отечественных производителей.

**ФОТОГРАФИЯ**  
(переехала из Дома Быта в магазин "Гастроном")  
Принимаем заказы на изготовление фотоэмали, всех видов фотографий на документы. Печать цифровая с любых носителей. Скидки на фототовары.

"ТРИКОЛОР ТВ". Продажа, установка по городу и району. Регистрация, гарантия, кредит. Тел. 8-921-2179080, 8-911-8846664.

Склад заготовок, сельские магазины, автолавки райпо закупают от населения лекарственное сырье (за кг):

	сырое	сушеное
кора крушины	14	40
лист крапивы	6	30
лист мать-и-мачехи	9	45
лист подорожника	12	70
лист березы	7	30
трава зверобоя	8	35
трава тысячелистника	5	25
трава череды	9	50
цветы бессмертника	14	65

Тел. 2-41-24.

22 мая на рынке будут продаваться куры-молодки, куры-несушки с 13.30 до 14.30.

Внимание населения! 20 и 27 мая, с 9.30 до 10.00 на рынке Псковская птицефабрика проводит продажу кур-молодок новых, высокопродуктивных, яйценоских пород, возраст 5-7 месяцев, начинают нестись.

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ** из гранита и гранитной крошки. Доставка. От 5000 руб. Срок изготовления 2 недели. Тел. 8-960-2202384.

**ПАМЯТНИКИ** пр-во Беларусь. Гранит, полимер, по низкой цене от 8000 руб. Гарантия, качество. Тел. 8-911-8851880.

**ТОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ**

на 18 - 24 мая

**ОВЕН.** Немало сил может понадобиться, чтобы урегулировать хотя бы часть проблем. Не стоит огорчаться, если в начале недели вам придется столкнуться с определенными препятствиями в делах.

**ТЕЛЕЦ.** Напрасная суета вокруг вас может вызвать раздражение. Постарайтесь расслабиться. Вам неожиданно помогут родственники. В выходные не растрачивайте силы по мелочам.

**БЛИЗНЕЦЫ.** Успех дальнейших действий будет зависеть от того, насколько хорошо вы к ним подготовитесь. Возможно непонимание начальства и коллег, вплоть до конфликтов. Вам придется заниматься решением семейных проблем.

**РАК.** Ваш потенциал на этой неделе огромен - вы можете организовать и воплотить в жизнь новый перспективный проект. Но будьте скромнее: сфера взаимоотношений с коллегами или с домочадцами на этой неделе - ваше слабое место.

**ЛЕВ.** Соединив вдохновение с земными задачами, вы сможете укрепить материальное положение. Возможны некоторые осложнения в достижении цели. Воскресенье посвятите собственному отдыху.

**ДЕВА.** В самой неформальной обстановке можно будет решить значительные проблемы. Перед вами могут открыться новые возможности. Не стоит участвовать в интригах. Не афишируйте свои планы, тогда удача будет на вашей стороне.

**ВЕСЫ.** Придется отстаивать свои интересы. Перемены могут повлиять на вашу жизнь. Если вы проявите настойчивость и целеустремленность - сможете добиться успеха в карьере. Выходные располагают к комфортному отдыху.

**СКОРПИОН.** У вас появится шанс наверстать упущенные возможности на работе. Постарайтесь не поддаваться на эмоциональные провокации. В выходные будет предпочтителен пассивный отдых.

**СТРЕЛЕЦ.** Особенно ярко проявятся целеустремленность и самодисциплина. Проявите чуть больше внимания и доброты к окружающим. В выходные вы получите истинное удовлетворение от творческого труда.

**КОЗЕРОГ.** Необходимо реализовать хотя бы часть намеченных планов. Желательно меньше контактировать с людьми. Другим может понадобиться ваша помощь. В выходные постарайтесь не перегружать себя домашними хлопотами.

**ВОДОЛЕЙ.** Желательно не предпринимать ничего значительного - перемены ни к чему хорошему не приведут. Не упускайте контактов с людьми, которые могут быть вам полезны. Появится шанс рассмотреть важную проблему более внимательно.

**РЫБЫ.** Страх за свое будущее может заставить вас строить "коварные замыслы". Не стоит поддаваться этому разрушительному желанию. Вам, возможно, придется общаться с дальними родственниками. В выходные стоит как следует отдохнуть.

